ApX£G OLKOVOULKN G Oswpiog
Awaywviopa 1% tetpoapvou

Opada A (25 povadsg)
Al. EMAEEETE Qv OL TOPAKATW TIPOTACELC €lvol owoTEG N AaBog. (5X3=15 povadeg)

a) To o&uydvo tnN¢ atpuoodalpag sivol UALKO ayabo. Jwoto f Adbog
B) Av pelwBel To eL06SNUA TwWV KatavoAwtwy Ba avénbel n {Atnon tou ayabou X povo av to ayabo X sival
KOTWTEPO. Jwaoto n AdBog

v) OL pPOEC TOU OLKOVOULKOU KUKAWHOTOC Elval CUVEXELG Kal £Xouv avta To (6lo péyebog. Twoto n Aabog
8) Av oL cuvteAeoTéC Tapaywyng eivat To 8o KatAAANAoL yla TV Topaywyn Twv ayadbwv TOTE To KOOTOC

gukatpiag Ba elvat otabepod. Jwotd 1 Adbog
€) Av n IAtnon evog ayoabou elval avelaotikn Kot auénBel n T tou, n ZUVOAK Aamdvn Twv
KOTAVOAWTWY Yl To ayaBd auto Ba pelwOel. Jwotd 1 Aabog

A.2 H tipn evog ayaBbou avéavetal 20% kat n {ntoluevn moootnta peltwvetot 10%. H ehaotikdtnta Intnong
WG TPOC TNV TN €lval ion He:
a) -2. B) 2. y) -1/2. 8)1/2.

(5 povadeg)

A.3 Ta ayaBa X kat Y eivotl CUPMANPpWHATIKA. Av au€nBel n Tiun Tou X ToTe:
a) Ba auvénBei n Intnon tou X. v) Ba auvénBei n {Atnon tou Y.
B) Ba pewwBel n IATnon tou X. 6) Ba pewwBel n INTnon tou .
(5 povadeg)

Opada B (25 povasdeg)

B1. Moleg gival ol amodACELG TTOU £Va VOLKOKUPLO AaBAVEL OXETIKA LLE TN XPNOLUOTIOLNON TOU EL00SAMATOC
ToU (6 pOVASEC) KaL TOLOL TTAPAYOVTEC EMNPEALOLV TIC ATIOPATELS AUTEG; (4 LOVADSEC)

B2 Na Statunwoete to vopo tng ntnong (10 povadeg) kot va gEnynote TL onuoaivel n ¢opdon “ceteris
paribus” (5 povadeg)

Opada r (25 povadsg)
Alvetal o mivaKag Mapaywylkwy SUVOTOTATWY ULOC UTTOBETIKAG OLKOVOULOC.

Juvbuaopog Napaywyng | MNoootnta ayabou X | Moodtnta ayabol Y

A 100 0
B 50 100
r 0 150

a) Na kataokeudoste TV KaumiAn Nopaywylkwyv AuvatotAtwy (3 Lovadeg) Kal va UTIOAOYLOETE TO KOOTOG
gukatpiag tou ayaboul X (KEX) petall Twv dtadoxikwv cuvSuaouwy (4 povadeg).

B) O Zuvbuaouog K (X=50, Y=80) elval ediktog n oxt (1 povada) kat yiati; (1 povada) Tt cupBaivel otny
olkovopia otnv nmepintwon autn; (2 povadeg)

y) O Zuvbuaopog A (X=70, Y=100) eival edpiktog i oxt (1 povada) kot yoti; (1 povada) Ymo moleg
npolmnoBéoelg Ba pnopovoe va napayxbel 0 cUVOUACUOC AUTOC 0TOo PEAAOV; (2 povAadeg)

8) O ouvbuaoudéc M (X=40, Y=120) eival ediktog; E€etdote pe tn Pornbela tou koOoTOUG gukalpiag (5
povadeg).

g) Nooeg povadeg tou ayabol Y Buoialovral yla va auénbel n mapaywyr ayabol tou X amnod 30 oe 60
povadec; (4 povadeg)



Opada A (25 povadeg)
‘Eva ayaB6 X katavaAwvetot ano §0o katavaAlwtég (A kat B) cuudwva e ToV TapaKATw TivaKka.

SUVBUAOHOC Twr | ZntoUpevn Mocodtnta | Zntoupevn MNoootnta | Ayopaia ZntoUpevn
(P) KatavaAwtn A (Qpa) KatavaAwtn B (Qpg) Moootnta (Qpayopaia)
K 2 200 240 440
A 5 80 225 305
M 10 ; ; ;

a) Av n ocuvaptnon {Atnong Tou evog ek Twv SU0 KATAVOAWTWY €lval ypappLKl Kal tou dallou elval
LoookeAng unepBoAn, va Bpeite Tivog elval ypapikn Kal Tivog ival .oookeAng untepBoAn (2 povadeg) kat
ylati (2 povadeg),

B) Na Bpetite tn cuvdaptnon {Atnong tou Kabe kotavaAwtr (4 Hovadeg) Kal vo CUUITANPWOETE ToV Ttivaka (3
povadeg)

v) Na Bpeite tnv ehaotikotnta {ATNONG TOU KATAVOAWTH B otnv TR Twv 2 gupw (3 povadeg) kal tn
petafoAn otn ouvoAikn Samavn tou AOyw TNG avénong tng TG amo 2 oe 5 eupw (3 povadeg). Na
EpUNVeEVOETE TN UETOPBOAN TNG OUVOALKAG damavng cUUGWVA PE TNV TN TNG EAACTIKOTNTAC {NTNONG WG
TPOG TNV TLUN TTou uTtoAoyioarte (3 povadec).

8) ZTnV TN Twv 5 gUpw, N ELCOSNUATLKYA EAQCTIKOTNTA TOU Katavalwtn A ival (on pe 3. Av auénbel to
€1006nUa Tou 10% noco Ba auénbel n Intnon tou katavoAwtn; (2 Hovadeg)

g) NOyw pn guvoikng UETABOANG OTLG TPOTIUAOCELG TOU KatavoAwtr B ywa to ayabd autod, n Iitnon
petaBalietal kata 20%. Mola sival n véa cuvaptnon Intnong; (3 povadeg)

KaAn toxn!



